Integral indefinida

Ejercicio n®1.-

Resuelve:

a) I(4x" ~ 4)

2

b _

) [
Ejercicio n° 2.-

Halla las primitivas siguientes:

b) J'ex+1

Ejercicio n° 3.-

Resuelve estas integrales:

a) J.[—7X3 + g)
b) Iz\/lY

Ejercicio n°4.-

Calcula:

3 _3 2
a) J.[Sx 5x J
b) I—senSx

Ejercicio n°5.-

Calcula estas integrales:
2

a) I(x -3)

b) je*x

Ejercicio n°6.-

Calcula:

a) J.2x(x2 +1)7



) [5ie

Ejercicio n°7.-

Calcula:

6x -2
a) I3x2—2x

b) IszeXB

Ejercicio n°8.-
Halla las primitivas de las siguientes funciones:

6x -3

24/3x2% —3x

x3 —x

x4 —2x?

a) f(x)=

b) f(x)=

Ejercicio n°9.-

Resuelve:

a) j(x?’ —3x)5 ~(3x2 —3)

b)."3x

x?-1

Ejercicio n° 10.-

Calcula las siguientes integrales:

a) J- 9x?
3x3+1

b) J2x2~cos(x3—2)



Soluciones Integral indefinida

Ejercicio n° 1.-

Resuelve:

a) I(4x4 - 4)

0[5

Solucién:

a) j(4x4 - 4): 4x° —4x + k

b) I;:ZIn|x| + k

Ejercicio n° 2.-

Halla las primitivas siguientes:

a) J.(x‘r’ +%j

b) J.ex+l
Solucién:
2 6 3
a)Ix5+5X XXk
4 6 12

b) Iex+1 — ex+1 + k

Ejercicio n° 3.-

Resuelve estas integrales:

a) I(—7x3 + gj

) J‘le

Solucién:

_ 4
a)I—7x3+§= X3y k
2 4 2




b) j%:ﬁm

Ejercicio n°4.-

Calcula:

3 2 5
a) J.[Bx 5x ]
b) j—senax
Solucion:

4 3 4 3
0 (30 -2x) sk 20 220

b) I—sen 3x = %I—:Ssen 3x = %cos 3x + k

Ejercicio n°5.-

Calcula estas integrales:
2
a) [(x-3)

b) J'e*x

Solucién:

a) I(x—3)2 = (X_33)3 +k

b) Ie’x = —j—e’x =—-e " +k

Ejercicio n°6.-

Calcula:

a) IZX(XZ +1)7

b) .[ 2e*

2+e”

Solucién:

a) _[Zx(xz +1) =£X2—+1£+k

8



I+ k

Ejercicio n°7.-

Calcula:

a) J‘36x 2

b) Isze

Solucién:

)'[ bx-2 In|3x —2x|+k

J.3x = e 4k

Ejercicio n°8.-
Halla las primitivas de las siguientes funciones:

6x -3

a) f(x)= ———
2. 3x2% -3x

X3—X

x4 —2x?

b) f(x)=

Solucién:

6x —3 >
—_— =,/3x° -3 k
? ‘[2,/3x2 - 3x ” o
b) %ILﬁ=%In‘x4—2x2‘+k

x4 — 2x

Ejercicio n°9.-

Resuelve:

a) J.(x3 —\?.x)5 .(3x2 —3)

" [



Solucién:

2 [ o -xe-g)= B2y

6

3¢ 2x 3 2
b)ijz_l_zlnx 1|+k

Ejercicio n° 10.-

Calcula las siguientes integrales:

a) J‘ 9x?

3x3+1

b) IZX2~cos(x3—2)

Solucioén:

2
a) I 9;( :In|3x3+1|+k
3x°+1

b) %ISXZ -cos(x3 —2): %sen(x3 —2)+ k



